

УКРАЇНА ПРОЄКТ
СТАРΟΣАЛТІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

від січня 2022 року

Р І Ш Е Н Н Я №

Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування об'єктів фізичної культури і спорту, за рахунок земель комунальної власності, площею 2,0 га, розташованої в смт Старий Салтів, вул. Киселик Старосалтівської селищної ради, Чугуївського (Вовчанського) району, Харківської області, для подальшої оформлення право власності за селищною радою. Визначити цільове призначення земельної ділянки землями рекреаційного призначення для будівництва та обслуговування об'єктів фізичної культури і спорту.

Розглянувши звернення заступника Старосалтівського селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради Людмили Штрикун «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування об'єктів фізичної культури і спорту, за рахунок земель комунальної власності, площею 2,0 га, розташованої в смт Старий Салтів, вул. Киселик Старосалтівської селищної ради, Чугуївського (Вовчанського) району, Харківської області, для подальшої оформлення право власності за селищною радою. Визначити цільове призначення земельної ділянки землями рекреаційного призначення для будівництва та обслуговування об'єктів фізичної культури і спорту», з метою розвитку пропаганди фізичної культури і спорту, сприяння формуванню здорового способу життя населення, підвищення ролі фізичної культури та спорту на території Старосалтівської територіальної громади, керуючись , ст..ст.26,59 Закону України « Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації комісії з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища, благоустрою, Старосалтівська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування об'єктів фізичної культури і спорту, за рахунок земель комунальної власності, площею 2,0 га, розташованої в смт Старий Салтів, вул. Киселик Старосалтівської селищної ради, Чугуївського (Вовчанського) району, Харківської області, для подальшої оформлення право власності за селищною радою. Визначити цільове призначення земельної ділянки землями рекреаційного призначення для будівництва та обслуговування об'єктів фізичної культури і спорту.
2. Доручити селищному голові замовити розробку проекту землеустрою щодо **інвентаризації земель**, земельної ділянки рекреаційного призначення для будівництва та обслуговування об'єктів фізичної культури і спорту, що знаходиться

у власності Старосалтівської громади в особі Старосалтівської селищної ради, в організації, яка має відповідні дозволи (ліцензії) на виконання цих робіт.

3.Фінансування робіт з розробки проекту землеустрою щодо для рекреаційного призначення для будівництва та обслуговування об'єктів фізичної культури і спорту, на території Старосалтівської селищної ради Чугуївського району Харківської області здійснити за рахунок коштів державного бюджету України, місцевих бюджетів, коштів юридичних осіб, громадян та інших джерел, не заборонених законом.

4.Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури,охорони пам'яток, історичного середовища, благоустрою (Голієнко В.М.).

Старосалтівський селищний голова

Едуард КОНОВАЛОВ